



家门口就能坐高铁,感觉真好

市民纷纷赶来尝鲜,宜兴站昨天好热闹

早上7点多到火车站围观、全家专程坐高铁当天往返体验……宁杭高铁昨天通车,宜兴迎来了历史上首趟铁路客运列车。尽管1日首班车发车时间是上午10:06,但早上7点,火车站就迎来了前来参观的宜兴市民。截至昨天下午5点,宜兴站共发送旅客约2000人次,到达人数2200人次,创下运营首日开门红。

老老少少赶来尝鲜

宜兴市民潘阿琴和老伴早上7点多开车来到宜兴高铁站,“我儿子在北京工作,每年寒、暑假都要去北京看他。以前我们坐高铁去北京要去无锡或常州,这段路就要花1个半小时,还要过路费、停车费。”潘阿琴说,今天开通第一天先来认路,准备7月中旬直接从宜兴坐高铁去北京。

家在宜兴丁蜀镇的许柯和父母也选择了“宜兴—湖州”当天往返一日游来体验高铁。“宜兴到湖州只要17分钟!我们昨天来车站买票,没有带身份证没买成。今天一早再过来现场买的。”大学刚毕业的许柯选择回家乡,继承父母的紫砂事业,“有了高铁,外地客户往来更方便了,我们的紫砂运输也更快捷,宜兴的紫砂市场也会越做越大。”

75岁的宜兴市民把老汉带着老伴和17岁的孙女一起去杭州,“杭

州以前玩过多次了,今天专门为了带孙女去坐高铁尝尝鲜,准备今天去住一晚明天回来。”把老汉说,以前去杭州旅游都是坐大巴,现在坐高铁只要39分钟,“从家里到车站也方便,坐1路车只要20分钟就到车站。”

21岁的刘环和同学邓婷婷各自花98元买了一等座去杭州,“我们28日来买票时已经没有二等座了,虽然一等座票价比大巴要贵38元,但是不用一早起来赶车。我们今天8点起床,打车过来只要5分钟。”小刘告诉记者,她们准备从杭州转车去厦门旅游,“我们早就订了从杭州去厦门的票,早知道宜兴可以直接去厦门,就不再转来转去这么麻烦了。”两人认为,高铁大大节省时间,而且列车空间大,比大巴舒适,即使价格贵一些也能接受,“反正我们都是‘月光族’。”



宜兴站内挤满了排队候车的人

快报特刊好看实用

上午9:50,宜兴首发开往杭州东的G7605次列车开始检票,检票口前挤满了近400名旅客。也许是由于绝大部分旅客是首次使用车票机检进站,因此行进的速度非常缓慢,不时还有检票机出现卡票现象。由于检票时间有限,人群显得有些焦急,为此车站工作人员立即打开人工检票通道放行。待全部首发旅客过完闸口,几名现场工作人员都已经满头大汗。“从网上买票到检票进站,需

要一个适应的过程。”

在车站候车大厅,记者意外发现星巴克咖啡也在此设站。据介绍,宁杭高铁江苏段仅宜兴和溧阳两站有星巴克进驻。它也给不少市民带来惊喜,直呼“洋气”。

昨天,不少候车厅的旅客们还获得了一份意外的惊喜——现代快报宁杭高铁通车特刊。“好看!实用!”旅客金莎对这份特刊赞不绝口,“它将沿线吃喝玩乐一网打尽,值得收藏!”陆媛文/摄

中医院开设性早熟夜门诊

从今天起,每周二17:00—19:30,无锡中医院将在急诊楼二楼专家门诊开设性早熟专病门诊。性早熟是儿科内分泌系统的常见的发育异常,并以女童多见,其发病较男童多四五倍。儿童过早出现第二性征,如乳房发育,甚至月经来潮、遗精等,往往引起患儿不安、恐惧、害羞、内向,甚至导致社会交往能力低下。除了心理层面的影响以外,还将影响成年以后的最终身高。同时也能给患儿的家长带来焦虑、抑郁等负面的心理影响。性发育的早、晚、进展的速度,受遗传、种族、营养、疾病、经济、性知识等因素的影响个体差异很大。

陆媛

停气通知

因燃气施工需要,下列用户:海瑞路综合楼(育才北苑),于7月2日13:30至16:30停气,停气时间共3小时;益都苑29—41#,于7月2日12:00至16:30停气,停气时间共4.5小时;益都苑13—15#、22—28#,于7月2日8:30至11:00停气,停气时间共2.5小时。

唐奕

婚姻登记迈入“0元时代”

省下的9元钱,有人用来买花,有人要存起来买房

从7月1日起,江苏全面实行婚姻免费登记制度,新人们结婚登记无需缴纳办证的工本费9元钱。而昨日,无锡238对新人也首次享受到了婚姻登记免费的优惠政策。

238对新人昨免费登记

昨日一大早,30岁的市民游先生和27岁的颜女士早早就来到南长区婚姻登记处,两人打算结束单身生活正式迈入婚姻殿堂。“选择7月1日结婚,是因为当天是党的生日。”游先生告诉记者,他自己是预备党员,所以选择7月1日结婚他觉得很有意义。而让他格外惊喜的是,当天还是无锡结婚免除登记费9块钱的第一天,“之前没关注到,而今天正好赶上了,觉得挺幸运。”

享受到免费婚姻登记的不止游先生一人,截止到昨日16:30,无锡昨日共有238对

新人结婚,他们均享受到了结婚登记免去9元钱工本费的优惠政策。而早在今年年初,滨湖区婚姻登记处就已经在全省率先实施了婚姻登记工本费全免费的惠民措施,至今已经惠及2900对新人。

省下的9元钱怎么花?

省下了这特别的9元钱,新人们会怎么花呢?一位姓徐的准新郎告诉记者,省下的9元钱,他要买一盆小盆栽送给女友,然后两人共同将这盆盆栽培植长大,开出美丽的花朵以象征他们美好的爱情。

还有一位姓周的准新娘表示,她将省下的9元钱买了点喜糖,准备送给婚姻登记处的工作人员,也让他们感受到新人的祝福。

而在记者的采访中,印象最深的则是一位准新郎的调侃。来自无锡的赵先生告诉记者,虽然婚姻登记免费了,但是要把女友真正娶回家,不花一分钱还是不太现实。他打算把这省下的9元钱放入他们的买房基金内,争取早日给老婆买上漂亮的房子。唐奕

老虎灶竟烧工业废料

一到下午就烟雾弥漫,熏得居民不敢开窗

“一个小地方,竟然还有3个老虎灶。”近日,读者钱女士来电说,在无锡新区旺庄街道的青石桥地区存在3个老虎灶,不时地拿一些工业废料、橡胶、生活垃圾等做燃料,给周边老百姓的生活带来很大影响。周老先生说,从每天下午4—5点开始,这里会烟雾弥漫,气味刺鼻。风力较弱时,烟雾聚集在青石桥地区久久不散,搞得大家连窗子都不敢开。

群星社区居委会主任浦建平证实说,确实曾多次收到居民的反映,但社区苦于没有执法权,很难对这些老虎灶进行有效的处理。目前不光是青石桥地区,在社区的群星村里,同样也存在了4—5家老虎灶。

居民周老先生说,这里的老虎灶已经在存在十几年了。“最早的时候有近10家老虎灶,

确实给周边的人带来很大的方便。”周老先生说,但目前只有3个了。不少老虎灶用工业废料、橡胶、生活垃圾等做燃料,给周边老百姓的生活带来很大影响。周老先生说,从每天下午4—5点开始,这里会烟雾弥漫,气味刺鼻。风力较弱时,烟雾聚集在青石桥地区久久不散,搞得大家连窗子都不敢开。

群星社区居委会主任浦建平证实说,确实曾多次收到居民的反映,但社区苦于没有执法权,很难对这些老虎灶进行有效的处理。目前不光是青石桥地区,在社区的群星村里,同样也存在了4—5家老虎灶。

匡笠

中山路商圈美食新坐标

40多家国内外知名餐饮品牌齐聚苏宁广场

近日,有消息称无锡苏宁广场已集结了40多家国内外知名餐饮品牌,将于今年9月正式开业。届时苏宁广场将成为无锡城西南区拥有餐饮品牌最多、品类最全的购物中心。

从地段上来说,苏宁广场坐落于无锡最繁华的中山路商圈,西向交通主干道人民中路,紧邻崇安寺,双地铁线路从广场下交汇,路上交通四通八达,可以说具有绝佳的地理位置。而从已曝光的餐饮品牌来看,也绝对称得上是势不可挡的强大品牌阵容。

在这份餐饮客选中,涉及了甜点饮料、休闲简餐、人气餐馆、高精西餐、亚洲美食等各个品类的极具特色的知名品牌。其中面包新语、马卡龙、星巴克、外婆家、辛香汇、黄记煌、此膳饭店、采蝶轩、汉拿山等均为时下在无锡非常受欢迎的人气餐饮。而大名鼎鼎的豹发力咖啡、许留山、三品台塑牛排也赫然在列。此外,还有如诚记甜品、避风塘、小辉哥、晋晋门、花huzma等10家首次进入无锡餐饮市场的时尚餐饮。很显然,无锡苏宁广场的战略目标是以味觉拉拢客群,近年来无锡的城市综合体虽然发展迅猛,但是餐饮配套依然落后,多个知名餐饮品牌都出现百米长队现象,令消费者既欣喜又无奈。因此,无锡苏宁广场这么多的餐饮品牌,这么丰富的

品类,这么齐全的层次档级,将会是其未来立足无锡的坚实基础。

根据早前对外公布的项目规划来看,苏宁广场将以便捷、休闲、开放、亲和为特征,集精品购物、餐饮美食、休闲娱乐、母婴儿童体验、时尚居家、生活服务于一体。满足城市大多数有消费力的群体需求。餐饮配套作为无锡苏宁广场项目中的重中之重,其场内的餐饮品牌不仅需要满足时尚人群的快速消费需求,同时也需要精准照顾到高端客群的品质追求,更要满足满足一大家子人想在广场打发周末的休闲需要。

如果这份名单属实,那么苏宁广场的餐饮配比将至少达到其整个业态的40%,绝对称得上是无锡餐饮配套的第一人。如此大手笔做配套,看来要突破无锡人的味觉防线,苏宁广场是势在必得的。如果你是美食达人,今年9月别忘了去苏宁广场刺激一下你的味蕾吧。

范林琼



无锡苏宁广场官方微博
无锡苏宁广场官方微信
立刻关注我,开业精彩活动不停放送!